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Основні тренди у веб-дизайні

Вебдизайн (англ. web design) — галузь веброзробки, що охоплює цілий ряд напрямів і
дисциплін із створення та супроводу сайтів або вебзастосунків, таких як графічний вебдизайн,
проєктування інтерфейсів, авторинг (у тому числі стандартизований код і власницьке
програмне забезпечення), використовність та оптимізація для пошукових систем. Найчастіше
виконання різних етапів процесу вебдизайну забезпечують відповідні спеціалісти (менеджер
проєкту, дизайнер, вебпрограміст, вебмайстер тощо), хоча деякі вебдизайнери можуть
виконувати усе самостійно. Термін вебдизайн зазвичай використовують для опису
проєктування й реалізації клієнтської частини вебсайту, включаючи верстку.

Правила вебдизайну

Оскільки дизайн містить елементи мистецтва та інженерії, на нього розповсюджуються їхні
правила, що можуть забезпечити створення якісних макетів та мокапів для мережевих видань.
Одне з основних правил вказує, що дизайн має ціль і залежно від задач, обираються засоби.
Таким чином дизайном є не оформлення вебсторінок, а конструкторська діяльність, що
покликана реалізувати заздалегідь визначні цілі. Існують правила, щодо необхідної кількості
кольорів та шрифтів у макеті, симетрії, відступів, порядку подачі матеріалів тощо.

Основні етапи створення сайту

Послідовність створення сайту і чітке опрацювання етапів — запорука успіху всього проєкту.
Можливо, простому користувачеві може здатися, що розробка сайту — легка справа. Ну що тут
складного — придумав дизайн, зверстав, наповнив його парою-трійкою текстів і готово.
Насправді ж кожен етап створення сайту — це копітка робота, за яку відповідальний кожен
розробник з команди вебстудії.

Створення вебсайту містить в собі не тільки розробку дизайну і програмування, як ви могли
подумати, а й детальний аналіз проєкту, співпраця з замовником і пошук рішень для
досягнення поставлених цілей проєкту.

Основні етапи створення вебсайту:

Постановка цілей і завдань сайту;
Створення, опрацювання технічного завдання (ТЗ) на розробку сайту;
Прототипування;
Створення макета дизайну сайту;
Верстка;
Програмування;
Наповнення контентом;
Тестування;
Здача готового проєкту клієнтові.
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Топ-9 трендів веб-дизайну на 2022 рік

Дизайн Мемфіса1.
Typographic hero image2.
Ретро революція3.
Видимі межі4.
Захоплюючі інтерактиви5.
Необруталізм6.
Рухомий тип7.
Творчий досвід прокручування8.
Графіка ручної роботи9.

Дизайн Мемфіса

Дизайн Мемфіса (англ. Memphis design) — один із визначальних напрямків естетики 1980-х —
іноді вважають яскравим стилем, що поєднує безліч хаотичних візерунків і форм. Свого часу
дизайн Мемфіса був відмовою від мінімалізму та передбачуваних високих смаків
мистецтвознавців, роблячи дизайн водночас більш барвистим, доступним і авантюрним, ніж він
був.
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Такий підхід особливо актуальний сьогодні, коли мінімалістичні підходи призвели до появи
моря інтерфейсів, які (хоч і інтуїтивно зрозумілі) надзвичайно уніфіковані. Тож не дивно, чому
багато веб-дизайнерів звертаються до дизайну Мемфіса для вибуху кольорової
індивідуальності, яку ніхто з відвідувачів не забуде.
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Typographic hero image

Hero image – це банер у вигляді великого зображення чи фотографії. Hero image розміщується
зазвичай у верхній частині сайту, на помітному і видному місці веб-сторінки або в центрі.

По суті typographic hero image - це головні розділи сайту які зменшують або повністю усувають
зображення, щоб дозволити самому повідомленню привернути вагу при першому погляді на
сайт. Вони привертають увагу так само, як захоплюючий заголовок новин.
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Ретро революція

Оскільки поява Всесвітньої павутини все більше стає далеким спогадом, сучасні перспективні
веб-дизайнери черпають натхнення з тих ранніх часів. Так званий Web 1.0 90-х років
характеризувався яскравими кольорами фону, видимими макетами таблиць і роботизованими
шрифтами, такими як Courier.

Web 1.0
Перший етап у WWW, який пропонує людям лише одностороннє спілкування,
наприклад читання вмісту. Поняття Web 1.0 можна розглядати як “Інтернет тільки для
читання”. Іншими словами, раніше Інтернет дозволяв нам шукати інформацію і читати
її.

Хоча все це було реалізовано з жахливими й часто веселими результатами, веб-дизайнери
2022 року відроджують цю тенденцію з додатковою перевагою майже 30-річного досвіду
колективного дизайну.
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Хоча Інтернет 90-х був демонстрацією непотрібних трюків, графіки та кольорів, це був також
час, коли правила ще не були написані, коли «веб-дизайнер» навіть не був професією.

Видимі межі

Веб-дизайн любить створювати відчуття магії — або принаймні ілюзію, що вміст акуратно
впорядковано невидимою рукою, довільно плаваючи в цифровому просторі. Реальність,
звичайно, така, що веб-сайти побудовані на суворій сітці та об’єднані кодом. У 2022 році веб-
дизайнери прагнуть стати трохи реальнішими з макетами, які розкривають їх основу через
прості межі та рамки.

</callout> Хоча все це було реалізовано з жахливими й часто веселими результатами, веб-
дизайнери 2022 року відроджують цю тенденцію з додатковою перевагою майже 30-річного
досвіду колективного дизайну.
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Джерела

Вебдизайн
9 innovative web design trends for 2022
ПОНЯТТЯ Web 1.0 i Web 2.0 , Web 3.0
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